



Выходит с 01 июля 2014 г.

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК

№ 19(196) от 10.10.2024 г.

Первомайская сельская библиотека



2024 - ГОД СЕМЬИ В РОССИИ

«СМОТРИМ ФИЛЬМ, ЧИТАЕМ КНИГУ»

Часто фильм, снятый по книге, рождает желание перелистать книгу. Фильмы всегда основаны на какой-нибудь идее. Именно она делает фильм интересным, а уже потом различные трюки и спецэффекты. И для каждого фильма всегда создается сценарий.

Книга же способна передать невероятные чувства и создать нужную эмоциональность, которая захватит человека и не отпустит его, пока он не дочитает её до конца. Так появляются бестселлеры. Кроме того, если фильм основан на книге, то он уже привлекает к себе чуть больше внимания и интереса.



«ПУТЕШЕСТВУЕМ ВМЕСТЕ С КНИГОЙ»

Путешествия — это замечательный сюжет для книг, дети любых возрастов с удовольствием читают о разных странах, поездках и приключениях. Книги о путешествиях дарят незабываемые часы увлекательного чтения, воспитывают

ПУТЕШЕСТВУЕМ ВМЕСТЕ С КНИГОЙ



Минина Илья
«Фэнтезийные и научно-фантастические путешествия Земли Зандриант»



характер, развивают воображение и фантазию. Такое времяпрепровождение — великолепная альтернатива компьютерным играм.

Книги, как добрые друзья, вводят нас в удивительный мир. Читая, мы становимся умнее, сильнее, добре.

«ЧТЕНИЕ – ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ»

Чтение в семейной среде играет особую роль. Это не только приятное времяпрепровождение детей и родителей — собраться всей семьёй и почтить вслух, но и возможность лучше узнать своего сына или дочь и повлиять на формирование их внутреннего мира. Ведь хорошая книга помогает затронуть душу маленького человека, побудить его сочувствовать, сопереживать, сравнить себя с литературными героями, понять, что хорошо, а что плохо.

Традиции семейного чтения в семье очень важны. Читайте, обсуждайте прочитанное с ребёнком. Обмен



мнениями научит его выражать свои взгляды и в то же время прислушиваться к другим мнениям. Это пригодится подрастающей личности во взрослой жизни.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«Возьмем книгу в круг семьи»

Доказано, что совместное чтение не только объединяет несколько поколений одной семьи, но и помогает детям по-настоящему полюбить книги. Малыши, чьи мамы, папы, дедушки и бабушки любят собираться вместе и читать вслух, вырастают более общительными, лучше учатся и с большим интересом читают самостоятельно, чем их сверстники, которые были лишены такого прекрасного времяпрепровождения, как совместное чтение.

Для читателей прошел информационный час, на котором библиотекарь рассказала о пользе чтения в кругу семьи, о том, что именно читать детям или уже подросткам. Так же они узнали, что совместное чтение — это вовсе не зря потраченное время, а время, которое может стать добной семейной традицией, которая создает теплую атмосферу в доме и доверительные отношения между членами семьи. Были показаны красочные книги, которые есть в фонде библиотеки. Также читатели ознакомились с детскими журналами, которые находятся в фонде. Затем отвечали на вопросы и обсуждали те книги, которые были прочитаны совместно.



«ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВО ВОДА»

А вы знали... что 26 сентября - Всемирный день моря? Всемирный день моря – это национальный праздник, когда каждый житель еще раз убеждается в том, что без моря не было бы их цивилизации.

Расскажите детям!!!

На нашей планете насчитывается четыре океана и 63 моря. Они занимают большую часть земного шара. Одного взгляда на глобус достаточно, чтобы понять: суши на Земле гораздо меньше, чем водной глади морей и океанов. Их пространство неспроста сравнивают с космосом: подводный мир, уходящий далеко в глубину, изучен людьми еще очень слабо.

А данная публикация предлагает вместе с детьми отгадать загадки, пройти викторину, проверить свою внимательность и узнать пословицы и поговорки о воде.

ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВО ВОДА



«Загадки»



Ответы в конце

«МЕТЕОРОЛОГИЯ – НАУКА О ПРИРОДЕ»

Что такое метеорология? Определение метеорологии звучит так: это наука, которая изучает атмосферу, её строение, свойства, происходящие в ней процессы. Метеорология для каждого человека связана, прежде всего, с погодой и её изменением. Наблюдения за погодой ведутся на метеорологических станциях. С помощью прибо-

ров измеряют температуру, количество осадков, силу и направление ветра, влажность, облачность.

Предсказание погоды — это очень сложное занятие. Люди учатся много лет, чтобы знать процессы, происходящие в атмосфере, их взаимосвязь. Предсказание погоды основано на анализе большого количества информации о состоянии тропосфера. Публикация научит понимать некоторые основные понятия и термины в метеорологии.

«ОДНА СТРАНА, ОДНА СЕМЬЯ, ОДНА РОССИЯ»

30 сентября отмечается новый для нашей страны праздник – День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Россией. «Миллионы жителей Донбасса, Запорожской и Херсонской областей сделали свой выбор – быть со своим Отечеством. Это осознанное, долгожданное, выстраиванное и подлинно народное решение люди приняли вместе в ходе референдумов в полном соответствии с международными нормами», – подчеркнул президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

«ВОЛОНТЕРЫ ГРУППЫ ZOV»

Маскировочные сети — самый распространенный тип маскировки, который позволяет обмануть врага, лишить его ориентировок, спрятать позиции. Накрытый маскировочной сетью окоп не видит с квадрокоптера противник, танк под маскетью превращается для врага в пригород, густо заросший травой или засыпанный снегом. Потребность в маскировочных сетках очень высока. По всей России добровольцы занимаются плетением маскетей.

В поселке Первомайском, на базе сельского Дома культуры продолжает действовать пункт плетения сетей. За четы-

волонтеры
группы «ZOV»

своих не
бросаем



ре месяца сделали 40 маскировочных сетей. В среднем, по 10 штук в месяц. Огромное спасибо людям, которые помогают в закупке материала для плетения сетей.

«ЗНАМЯ ПОБЕДЫ НАД КУБАНСКОЙ ЗЕМЛЕЙ»

Освобождение Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершение Битвы за Кавказ.

Битва за Кавказ – одна из многих славных и трагических страниц летописи борьбы с фашизмом, которая проходила одновременно с историческим сражением под Сталинградом.

С 25 июля по 31 декабря 1942 года велось наступление со стороны немцев, которым удалось захватить часть территорий, тогда фашистской армии не без труда удалось взять целый

ряд городов: Ставрополь, Армавир, Майкоп, Краснодар, Элиста, Моздок и часть Новороссийска. С 31 декабря по 9 октября 1943 года советские войска начали контрнаступление, отвоевали обратно территории и вынудили немецкие войска отступить. 9 октября полностью очистили от оккупантов Таманский полуостров, завершив тем самым героическое освобождение Кубани от немецко-фашистских захватчиков.



«ЛИСТАЯ ВРЕМЕНИ СТРАНИЦЫ»

В Доме культуры совместно с библиотекой, ко Дню пожилого человека прошло мероприятие. В программе звучали слова благодарности старшему поколению, прочитаны стихи.

В исполнении творческих коллективов прозвучали музыкальные поздравления для представителей старшего поколения. На протяжении всего праздника пожилые люди слышали искренние пожелания доброго здоровья, долголетия и хорошего настроения. Праздничное мероприятие



прошло в приятной атмосфере. Радость встреч, улыбки, хорошее настроение создали атмосферу праздника.

«ОСНОВОПОЛОЖНИК СИСТЕМЫ СОВЕТСКОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ»

В 2024 году исполнилось 150 лет со дня рождения выдающегося организатора здравоохранения академика Н.А. Семашко. Это значимое событие напоминает о его выдающихся заслугах и важнейших достижениях, которые легли в основу системы здравоохранения в стране.



Система, известная сегодня как «система Семашко», учитывала все аспекты медицинской помощи: от прикрепления к врачам до этапности оказания услуг.

«ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА И ОРВИ»

В целях повышения грамотности населения в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия, «горячие линии» с целью консультирования граждан по вопросам профилактики гриппа и ОРВИ по телефонам специалистами территориального отдела Роспотребнадзора: т. 8(86155)3-16-52, т.8(861)2441745 доб.630 и Белореченского филиала ФБУЗ ЦГиЭ в Краснодарском крае т. (86155)3-20-37

Берегите свое здоровье и здоровье близких и окружающих — сделайте прививку против гриппа!



«БЕЗОПАСНОСТЬ ДОМА»

Ни для кого не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Существует много причин возникновения пожара, но часто именно неосторожность и детская шалость служат поводом для огня. Родители должны помнить, что оставлять детей одних очень опасно. В случае пожара малыш не сможет самостоятельно выбраться. Помните, что спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в укромном месте. Нельзя оставлять детей без присмотра.



«НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА»

Вы знаете, что в Национальной электронной библиотеке хранится больше 5 миллионов электронных изданий?

Это копии книг, учебной и периодической литературы, диссертаций и авторефератов, монографий и др. А в мобильном приложении «НЭБ Свет» собрана золотая коллекция отечественной и зарубежной классики, которую можно прочитать абсолютно бесплатно

Как получить доступ к НЭБ — разбираем в карточках.



Кроссворд для самых маленьких



1. ... - Цокотуха. 4. Сивка - 7. ... Бессмертный.
2. ... - Яга. 5. Змей 8. ... - Юдо.
3. ... Премудрая. 6. Царевна - 9. ... - Горбунок.
10. ... - краса, длинная коса.

Разгадав кроссворд ты прочтёшь
слово по вертикали: Крошечка -

Разгадываем
Кроссворд



МЫ В СОЦСЕТИЯХ



<https://pervomai-biblio.ru>



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://vk.com/id592504543>



<https://vk.com/public217342102>

(сообщество библиотек Первомайского поселения)

Ждем Вас по адресу:

Белореченский район,

пос. Первомайский, ул. Советская - 2

ЧТО ДЕЛАТЬ, В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО БЕСПИЛОТНЫХ ЛЕТА- ТЕЛЬНЫХ АППАРАТОВ?

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ БЕСПИЛОТНИКА



- оперативно покинуть опасную зону - отойти на расстояние не менее 100 м за ближайшее здание или деревья (укрыться в капитальном строении);



- предупредить о возможной опасности других граждан, находящихся рядом;
- проинформировать экстренные оперативные службы по единому номеру «112», с указанием обстоятельств произошедшего.

В случае обнаружения в небе беспилотника необходимо оперативно сообщить полную информацию о месте, времени обнаружения, количестве и направлении движения беспилотного аппарата, иную значимую информацию по номеру
«112»

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ БЕСПИЛОТНОГО ЛЕТАТЕЛЬНОГО АППАРАТА (БПЛА)



ОПЕРАТИВНО СООБЩИТЬ
информацию о времени,
месте и направлении полёта
БПЛА по телефону:

102, 101 или 112



ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Пытаться его сбить;
- Находиться в зоне прямой видимости БПЛА;
- Трогать, вскрывать, передвигать упавший БПЛА

«КЛАДИ ТРУБКУ»

Кампания направлена на профилактику информационной безопасности населения

Просят сообщить код из СМС?
Это мошенники!

Клади трубку

Банк России